

我省出台保障农民工工资支付工作考核办法

考核为C级 市县负责人将被约谈

星报讯(记者 祝亮)日前,我省出台保障农民工工资支付工作考核办法。考核计划从2017年到2020年,每年开展1次,并纳入政府目标管理绩效考核。考核内容主要包括加强对保障农民工工资支付工作的组织领导、建立健全工资支付保障制度、治理欠薪特别是工程建设领域欠薪工作成效等情况。

考核采取分级评分法,基准分为100分,考核结果分为A、B、C三个等级。其中,领导重视、工作机制健全,各项工资支付保障制度完备、落实得力,工作成效明显;或考核得分排在全省前6名的考核等级为A级。

有工资支付工作不力、成效不明显、欠薪问题

突出,考核得分排在全省后2名且低于85分;发生3起以上因拖欠农民工工资引发40人以上群体性事件,或发生1起以上因政府投资工程项目拖欠农民工工资引发40人以上群体性事件;发生1起以上因拖欠农民工工资引发极端事件并造成严重后果等情形之一的,考核等级为C级。考核等级在A、C级以外的为B级。

对考核等级为A级的,由省联席会议予以通报表扬;对考核等级为C级的,由省联席会议约谈市、省直管县人民政府有关负责人,提出限期整改要求。被约谈的市、省直管县人民政府应当制定整改措施,并在被约谈后2周内提交书面报告,由省联席会议办公室负责督促落实。



1月31日,淮南市田家庵区组织机关干部参加义务献血活动。此次通过血液检查并成功献血的机关干部有105人,义务献血总量26140毫升。 ■ 李东华 吴喆敏 记者 吴传贤 文/图

2017年,我省产值超百亿企业34户

铜陵有色集团去年产值超千亿元

星报讯(记者 任金如)昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经信委获悉,省委、省政府连续出台的多项支持实体经济发展的政策,有力支撑了工业经济保持平稳健康发展,工业发展的韧性得到增强。2017年,规模以上工业增加值同比增长9%,是近三年以来最高水平,居全国第6位、中部第2位。

据统计,2017年,全省工业累计增速持续保持平稳提升且未出现过回落,是全国仅有的2个省

份之一,由前2个月的7.9%逐步提升到全年9%。

2017年末,全省规模以上企业数达20449户,较2016年净增1067户,净增数居全国第三位。全年新增2252户企业,实现工业增加值占全省规模以上工业的3.4%,对全省工业增长的贡献率达22.4%。新增产值超千亿元企业1户(铜陵有色集团),全年产值超百亿元企业34户,比2016年净增2户。企业规模的连续上台阶,引领安徽工业持续走稳。

矫正男子砍伤前妻后自杀 司法所人员被诉“玩忽职守罪”

星报讯(马中法 张发平)作为社区矫正工作人员,本应对社区矫正对象进行严格监督管理教育,预防重新犯罪,然而原含山县仙踪司法所黄某却疏于履行职责甚至伪造相关考核材料,造成矫正男子张某长期脱管,并持刀将前妻砍成重伤。2月1日上午,含山县人民法院公开开庭审理了被告人黄某涉嫌玩忽职守罪一案。

公诉机关指控,2016年5月,含山县法院对犯危险驾驶罪的张某判处拘役6个月,宣告缓刑1年。含山县社区矫正局决定由仙踪司法所负责张某的矫正工作,日常监管矫正工作由被告人黄某负责。按照相关规定,社区矫正人员张某应当每周报告自己的学习、工作情况。可是,在张某并未及时报告的情况下,黄某非但没有依照规定及时走访处理,而是伪造了走访登记表、考察表材料入档,致使张某未请假擅自离县外出,长期处于脱管状态。2016年10月,张某在北京持刀将前妻砍成重伤,随后张某跳楼自杀而身亡。

公诉机关认为,被告人黄某在社区矫正工作中,严重不负责任,没有正确履行监管职责,造成社区矫正人员张某长期脱管,到外地重新犯罪后自杀,造成了恶劣的社会影响,应当以玩忽职守罪追究其刑事责任。法庭将择日对该案作出宣判。

维修工赤膊上阵抢修供水设施

星报讯(魏玉良 张峰 记者 志强)1月27日上午,淮北市供水总公司李子明供水服务热线接到华松现代花园物业电话,称小区内一水表井漏水。抢修人员接到报修后立即赶到现场,经检查发现是水表炸裂,且该用户的管理阀失灵。为尽快恢复供水,抢修人员张东财和祖步晨脱掉棉衣,裸露出右臂和右半身,冒着严寒,跪在冰冷的地上,轮流在刺骨的水中摸索作业。经过40多分钟的艰苦抢修,终于将损坏的供水设施更换完毕。

男子冒充熟人加微信骗钱

星报讯(徐星海 记者 王伟伟)男子孟某某喜爱赌博,是一名吸毒人员。眼看着春节将近,他准备想点方法“骗”点钱。看到孔某与刘某关系不错,孟某某更换微信头像,以孔某的名义加上刘某,之后模仿他们二人平时聊天的熟悉语言,取得刘某信任后,以孩子生病急用钱等借口借钱,先后骗取刘某1.1万元。

2月1日,记者从合肥市公安局高刘派出所获悉,日前,犯罪嫌疑人孟某某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。

与绿色为邻 六安南湖公园旁享惬意生活系列 —— 一院尊天下,威仪宅门风

诗曰

旷世奇观罕见闻,前庭后院皇家地。
九龙壁彩御花芬,金水桥白宁寿秀。



实景图

尊

一院荟中国,府门宅邸传承

东方文化的回归不止于一种设计风格的表象,也不只是源自文化的自信,更是市场大众对价值的一种认同。中国自古将高墙深院奉为豪门宅邸的专属空间配置。纵观六安当前的市场,能将皋城的文化底蕴演绎出来的楼盘寥寥无几,更难

寻一个能衬得起“传世府门”理念的宅邸。在这个充满人文气质的城市,正亟待一处宅子来撑起城市文化的脊梁,传承千年积淀的文脉。

梁思成先生说过:“一个民族的自大



实景图



实景图

和自卑都源于对于本民族历史文化的无知,只有了解自己的过去,才能站在客观的立场上,产生深层的民族自尊。”基于此,作为一种具有时代特色的形式——现代人居,需将根基无限传递下去。

文

匠心巨著,传承东方

万瑞·天悦南湖位于六安城区以南,毗邻万亩南湖公园,花费近亿元重金打造《如园》示范区,旨在以对东方文化的根基之保留,对华贵的人居气质之沿袭,用新中式大宅,稳定皋城人文居住顶峰。汲取传统造园手法,萃取江南含蓄的园林特质,集众家所长,既符合现代审美,又不失大家风范。

《如园》展示区受到城市文化的影响,从而进一步代表整个项目的设计基调。

这种文化的“轻与重”往往遵循与当下美学与功能的大逻辑并予之交融。设计意在美学、文化与功能的对立中寻找平衡和统一。



实景图

万瑞·天悦南湖

筑首六安·定位世界的城市恒产